

27 ДЕК 1973
ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА
г. ТАМБОВ

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА
г. ТАМБОВ

ТЕАТР И ЗРИТЕЛЬ

Заканчивается год 1973-й... Из материалов декабрьского Пленума ЦК КПСС и сессий Верховных Советов СССР и РСФСР мы уже знаем о тех достижениях, которых добился советский народ в третьем, решающем году пятилетки. С воодушевлением трудятся и работники советского искусства, в том числе коллектива Тамбовского драматического театра им. А. В. Луначарского. Создание интересных, высоко-идеальных, добрых в художественном отношении спектаклей, хорошее культурное обслуживание и поддержание дальнейших контактов со зрителем — вот в чем наша главная задача. И то, что в текущем сезоне часто можно видеть в оконечке театральной кассы объявление «На сегодня все билеты проданы», является доказательством самых добрых и полезных уз дружбы нашего коллектива с трудающимися областного центра.

Трудно переоценить ту помощь, которую оказывают нам общественные организации предприятий и учебных заведений. Мы часто бываем с

творческими отчетами на заводах, в школах, институтах, техникумах. Как правило, после таких встреч организуются коллективные посещения театра, творческие обсуждения спектаклей. Чаще других бывают в театре коллективы профтехучилищ, педагогического и ТИХМа, курсанты военных училищ, учащиеся техникумов.

В многих театрах страны получила широкое распространение абонементная система. В конце прошлого театрального сезона мы тоже решили внедрять ее в жизнь. И надо сказать, она пришла по душам горожанам. Часто можно видеть, как на тот или иной спектакль по абонементам приходят целыми семьями. Администрация театра решила продлить срок действия абонементов до 9 мая 1974 года.

Хорошую инициативу проявил директор клуба творческих работников Б. С. Борнашов: при его активном участии создан клуб любителей театра. Члены клуба любителей театра будут просматривать новые спектакли, принимать участие в их обсужде-

нии. Надеемся, что они нам помогут и в формировании репертуара. Одним словом, мы видим в них своих добрых помощников, которые будут вместе с творческим составом пропагандировать театральное искусство.

Завершается 1973 год. Уже 16 декабря мы выполним годовой план по обслуживанию зрителей: наши спектакли посмотрело 143,5 тысячи человек. Плодотворными были и наши летние гастроли на Украине.

Сейчас готовимся к школьным каникулам. Полным ходом идут репетиции сказки Пряданова и Бреева «О скоморохе, злых лугнах и четырех смельчаках». Во время каникул будет показан для школьников спектакль по пьесе А. Алексина «Волшебные гусли».

Впереди новые спектакли, новые встречи со зрителями, которых мы очень и очень ждем.

Н. КЛИМЕНКО.
Директор
областного театра
им. А. В. Луначарского,
заслуженный артист
Казахской ССР.